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Cel mai mare festival al luminii din România revine în aprilie, la București // 
Spotlight: 23-26 aprilie
Festivalul care strânge, an de an, peste 500.000 de spectatori pe arterele principale ale Capitalei, Spotlight – Festivalul Internațional al Luminii revine la București, între 23 și 26 aprilie, cu noi și spectaculoase instalații artistice bazate pe lumină, anunță organizatorii evenimentului, Primăria Capitalei și ARCUB.

Ajuns la cea de-a șasea ediție, Spotlight este unul dintre cele mai populare festivaluri în aer liber din București și își propune, anul acesta, să poarte publicul într-o călătorie captivantă cu ajutorul tehnologiilor luminii care explorează tema „Lumi Paralele//Parallel Worlds”. Timp de patru zile, artiști din țară și străinătate vor expune la București cele mai inovative proiecte care permit spectatorilor să acceseze „lumi paralele”, ce îi vor scoate complet din spațiul în care se află și le vor deschide ochii către dimensiuni și viziuni noi.    

Prin tema ediției, „Lumi paralele//Parallel Worlds”, Spotlight – Festivalul Internațional al Luminii urmărește să creeze o legătură strânsă între lumea fizică și cea virtuală, între figura umană, concretă, limitată, dar în același timp vulnerabilă, și figura virtuală, care poate fi extrem de vastă, complexă și de neînțeles, uneori aproape de nepătruns.
Între 23 și 26 aprilie, la Spotlight 2020, clădiri istorice și locuri iconice din București devin spații principale de desfășurare ale festivalului, în care spectatorii pot explora lumi digitale fascinante, peisaje alternative, experiențe senzoriale sau audiovizuale cu ajutorul instalațiilor artistice bazate pe lumină.

Propuneri de proiecte pentru Spotlight ediția a VI-a 

Anul acesta, SPOTLIGHT lansează și o invitație deschisă artiștilor, designerilor și arhitecților români și străini să trimită propuneri de proiecte care explorează tema festivalului – „Lumi paralele//Parallel Worlds”, până la data de 25 februarie, pe adresa spotlightonbucharest@arcub.ro. Formularul care include detalii despre modalitatea de înscriere a proiectelor poate fi descărcat aici.
Mai multe detalii despre programul festivalului vor fi disponibile curând pe www.spotlightfestival.ro și pe www.arcub.ro.  
Urmăriți-ne pe: 

    


Detalii pe www.arcub.ro
ARCUB - Centrul Cultural al Municipiului Bucureşti cultivă identitatea culturală a Capitalei din 1996. Proiectele inițiate și desfășurate de ARCUB în anii de activitate au contribuit la diversificarea vieții culturale a orașului, precum și la înscrierea acestuia în rândul marilor capitale ale lumii.
ARCUB este organizatorul Festivalului internațional al luminii – Spotlight, Festivalului Internaţional de Teatru de Stradă – B-FIT in the Street!, al singurului festival internaţional de jazz din Capitală, Bucharest Jazz Festival și al Revelionului Bucureștiului.
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